Клуб Ориентир
Клуб «Ориентир охраны труда» - сообщество специалистов по охране труда, руководителей служб охраны труда и лиц, ответственных за охрану труда на предприятии, а также всех не равнодушных к охране труда.  Сообщество создано для живого общения, обмена опытом и помощи начинающим специалистам, а также обсуждения наиболее острых моментов трудового законодательства и практических вопросов.
Как вы знаете, Охрана труда охватывает практически все взаимоотношения между работодателем и работником. Это и оснащение рабочего места, продолжительности рабочего дня, перерывы для отдыха, отпусков, обеспечение специальной одеждой и обувью, профилактическим питанием и т.д. и т.п. 
Государственными нормативными требованиями охраны труда устанавливаются правила, процедуры, критерии и нормативы, направленные на сохранение жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности. 
При этом конкретные требования соблюдения охраны труда регламентируются различного рода нормативными актами - ГОСТами, санитарными и строительными правилами, другими нормативными документами, утверждаемыми уполномоченными на то органами государственной власти. 
На изучение всех требований законодательства уходит очень много времени и сил, а внедрение рекомендаций и учёт всех требований государственных органов зачастую затруднёны несовершенством законодательной системы в области охраны труда. 
Но как вы понимаете, требования обязательны для исполнения всеми без исключения. 

Система управления охраной труда постоянно развивается, создавая условия для повышения безопасности деятельности человека в процессе работы. 
Специалист по охране труда  должен постоянно отслеживать внедрение новых технологий и нормативных актов, сопровождая их соответствующими мерами по охране труда. На специалиста по охране труда ложится серьезная ответственность: с последствиями любых внештатных ситуаций, произошедших из-за не соблюденной техники безопасности или из-за недостаточной информированности и подготовленности персонала, предстоит разбираться именно ему.

		Присоединение к клубу "Ориентир охраны труда" дает вам непосредственное знание новых  правил, требований законодательства, а также время для обновления мер безопасности, экономя ваше силы и деньги в этом процессе.
Все заседания проходят в обстановке живого непосредственного общения. 

Участие в заседаниях Клуба - бесплатное.  Вопросы и дискуссии приветствуются!
Для того, чтобы следующие заседания были полезны для вашей работы,  заполните анкету, в которой укажите интересующие вас темы и пришлите её нам.

Если у вас остались вопросы по работе Клуба – присоединяйтесь к нам в соц.сетях 
 https://vk.com/ohranatrud
https://www.instagram.com/alexanderskoriy/ 

	

	






